



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



1 июня
отмечается
Международный
день защиты
детей

День защиты детей, приходящийся на первый день лета, - один из самых старых международных праздников, который отмечают во всем мире с 1950 года.



По состоянию на
1 января 2019 года



Дети Ульяновской области (0-17 лет) составляют 18% населения нашего региона. Детей в возрасте от 0 до 6 лет 97317 человек, от 7 до 17 лет – 129775 человек.

В 2019 году детское население Ульяновской области увеличилось еще на 10883 младенца, из них 5580 мальчиков и 5303 девочки. В 2019 году появились на свет 111 пар двойняшек и 4 тройни. В семьях, состоящих в браке, родилось 84% от всех родившихся детей, половина из них приходится на родителей с трехлетним стажем семейной жизни.

Численность детей в
возрасте 0-17 лет на 1
января 2019 года, человек

